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別記様式 
会　議　録 

 会議の名称 令和５年度　第８回　藤岡地域会議

 開催日時 令和６年３月２６日午後６時３０分開会・午後８時３分閉会

 開催場所 藤岡総合支所旧議会棟　会議室

 出席者氏名 別紙１のとおり

 欠席者氏名 別紙１のとおり

 事務局職員職氏名 別紙１のとおり

 その他出席者等 別紙１のとおり

 会議事項 （１）総合支所複合化検討部会について 

　　　・総合支所複合化検討部会視察研修の結果の報告について 

　　　・藤岡地域住民アンケート調査の実施について 

（２）地域予算提案事業について 

（３）その他

 会議の公開又は 
非公開の別

公開

 傍聴人の数 無し

 その他必要事項 無し

 会議の経過

 発言者 議題・発言内容・決定事項

  

 

 

 

 

 

 

 

 

◎会長 

○事務局 

 

◎会長 

◎Ａ委員 

 

 

 

 

 

 

１　開会 
 
２　あいさつ 
片柳会長よりあいさつがあった。 
 

３　議事 
（１）総合支所複合化検討部会について 

　　　・総合支所複合化検討部会視察研修の結果の報告について 

＜説明＞ 
　事務局に対し、説明を求めた。 
資料に基づいて説明した。 

＜質疑・意見等＞ 
　視察に参加した委員から意見、感想等等聞かせてもらえたらと思います。 
　一番最初に思ったことは廊下がとても広く取ってあったこと、階段の段差が

低くとても上りやすかったことでした。複合化施設や避難所として利用する際

は使いやすいと思います。ロビーはパネルで囲われているだけで物足りなさを

感じたので、もう少し外からも見え、市民が集えるような場として利用できる

工夫ができたらと思います。また、２階の調理室から展望デッキに出ることが

でき、外で食べられる工夫がされていました。せっかく多目的室に可動式のス

テージがあるのに特に控室のような部屋がなかったのが残念でした。今後複合
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◎Ｂ委員 

 

 

 

 

 

◎Ｃ委員 

 

 

◎Ｄ委員 

 

○事務局 

◎会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎会長 

 

 

◎会長 

 

 

 

◎会長 

○事務局 

 

◎Ｃ委員 

 

○事務局 

 

◎会長 

 

 

化施設を建設する際は検討した方がいいと思いました。シャワールームは利用

頻度は少ないが災害等を想定して設置してるのかな、と思いました。 
立地条件が非常に良いと感じました。すぐに駐車場が分かり、また駐車場が

平地で高齢者にはとても使いやすい場所ではないかと思いました。見学して

色々な意味で勉強になりました。機会があれば色々な施設に見学行くことはと

ても勉強になると思いました。再利用するのではなく、ここにこんなものがあ

った方がいいという建て方、日常の使い勝手の良さ、有事の際の万能さなどを

考え、藤岡には何が必要かを検討することが良いのではないかと思いました。 
Ａ委員から話があったが、ロビーにテーブルが少なくて、他に部屋はあるが、

子どもたちが学校帰りに集えるような場所がなかったのでロビーの隣にそう

いった部屋が遭った方がいいと思いました。 
エスカレーター等はありますか。作業する際荷物の搬入ができた方がいいと

思いました。 
エスカレーターがありました。 
マルベリー館は建設後１０年経っています。大谷市民センターが今年の５月

に出来上がりますが、この施設は平屋で建設されています。どんどん新しい機

能が入ってくると思います。また、年数が経って改善が必要な部分も出てくる

かと思います。シャワー室があまり使われていなかったり、和室の要望は必ず

あるのに、実際はお茶等をやる方がほとんどいなくて使われていなかったりし

ています。そして、１番の大きな問題は管理をどうするかだと思います。今後

検討する中で事務局側より話があると思います。いずれにしても今後検討して

いきますので、どんどん意見を出し、いいものができるよう協力していただき

たいと思いますのでよろしくお願いします。 
他に意見等ありますか。 

―　意見等なし　― 
 

次の議題に入ることを述べた。 
 
　　　・藤岡地域住民アンケート調査の実施について 
＜説明＞ 
事務局に対し、協議事項の説明を求めた。 
資料に基づいて説明した。 
＜質疑・意見等＞ 
その他のご意見記載欄の枠を大きくして欲しいのと市の電子申請システム

は市にアクセスするのですか、二次元コードがあるのですか。 
両方できるようになっています。送付用には二次元コードを印字し、そこに

アクセスしてアンケートに回答していただくかたちを予定しています。 
他に意見等ありますか。 

―　意見等なし　― 
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◎会長 

○事務局 

 

 

 

◎会長 

 

 

 

○事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎会長 

 

 

 

◎会長

次の議題に入ることを述べた。 
 

（２）地域予算提案事業について 
＜説明＞ 
事務局に対し、協議事項の説明を求めた。 
資料に基づいて説明した。 

 
各部会に分かれ検討に入った。 

 
引き続き部会で作業していきたいと思います。 
次の議題に入ることを述べた。 

 
（３）その他 
・栃木市市民会議委員の継続確認について 

片柳会長が引き続き継続することで決定した。 
 
・栃木市子ども・子育て会議委員候補者の推薦について 
　長竹委員を推薦することで決定した。 
 
・栃木市上下水道事業調査委員会委員の推薦依頼について 
　進上委員を推薦することで決定した。 
 
　他に何かありますか。 
 

―　特になし　― 
 
他に意見等がないため、以上で（３）その他の協議を終了するとともに次

第３の議事を終了することを述べた。 
 
４　その他 
事務局から以下の２点について連絡した。 

  ・「第７回地域会議会議録の写し」について 
・「藤岡地域会議だより第２７号」（案）について 

 
次回の地域会議は、令和６年４月２３日（火）午後６時３０分から同会場で

行う予定である旨を連絡した。また、総合支所複合化検討部会は次回は休みと

なることを連絡した。 
 
６　閉会 
　午後８時０３分をもって第８回藤岡地域会議を閉会する旨を宣言した。
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別紙１　出席者及び事務局職員 

 

　出席者（委員） 

　　会　長　　　片　柳　理　光　　　　　　　　　　副会長　　　進　上　一　巳 

委　員　　　川　田　優　子　　　　　　　　　　委　員　　　坂　本　まち子 

委　員　　　長　竹　香　織　　　　　　　　　　委　員　　　福　地　克　人 

委　員　　　横　田　敦　子　　　　　　　　　　委　員　　　町　田　　　茂 

委　員　　　阿　部　多佳子　　　　　　　　　　委　員　　　石　川　淳　子 

委　員　　　大　澤　孝　子　　　　　　　　　　委　員　　　伊　㔟　智　恵 

委　員　　　手呂内　彩　名 

　欠席者（委員） 

委　員　　　岡　　　弘　樹　　　　　　　　　　委　員　　　田名網　眞　一 

出席者（総合支所複合化検討部会員） 

　　委　員　　　坂　本　茂　子 

欠席者（総合支所複合化検討部会員） 

　　委　員　　　岩　本　喜　一　　　　　　　　　　委　員　　　谷　内　祥　郎 

 

　出席者（事務局） 

地域振興部藤岡地域づくり推進課（藤岡地域まちづくりセンター） 

田　中　正　和（課長）　　　　　　　　　田　中　　　徹（副主幹兼地域づくり推進係長） 

北　村　あゆみ（地域づくり推進係主査） 


